

## **În atenția Federației Române de Ciclism,**

Prin prezenta scrisoare de intenție, împreună cu Curriculum Vitae atașat, îmi depun candidatura pentru funcția de președinte al Federației Române de Ciclism. Sunt președinte în exercițiu al FRC, singurul campion paralimpic al României, cvintuplu campion mondial, managerul Tușnad Cycling Team (singura echipă continentală din țara noastră) și am experiența necesară pentru a ocupa funcția vizată.

În prezent lucrez la un proiect unic atât în țară cât și în Europa de Est: crearea unei academii de ciclism, care poate fi un punct stabil în sportul din țările balcanice.

Viața mea din ultimele decenii a fost determinată de ciclism și, ca sportiv și proprietar de echipă profesionistă, simt că a venit momentul să ajut cu experiența mea la dezvoltarea acestui sport în România și să fructific cunoștințele mele în cadrul Federației Române de Ciclism.

Misunea mea este să îmi dedic experiența sportivă de peste 30 ani și tinerilor sportivi din România. Prin activitatea mea vreau să dau un nou avânt Federației Române de Ciclism, care sper să realizeze cât mai multe rezultate în viitor. Vreau să ridic Federația Română de Ciclism la un nivel foarte ridicat, iar aceasta să fie recunoscută atât pe plan continental, cât și pe plan mondial.

Unul dintre planurile mele este ca ciclismul din România să-și demonstreze valoarea și pe plan mondial, să se numere printre puterile

demonstreze valoarea și pe plan mondial, să se numere printre puterile ciclismului. Pentru a realiza acest țel, este nevoie de o echipă cu competențe profesionale, care să lucreze în comun zi de zi pentru același obiectiv. Atingerrea acestei sarcini necesită ajutorul constructiv al fiecărui membru al Federației Române de Ciclism, dar și de un proiect de cooperare, care are drept obiectiv dezvoltarea profesională a cicliștilor din România. Prin prisma proiectelor elaborate, cât și cu ajutorul cluburilor afiliate, putem da un nou elan cicliștilor din România și putem da o direcție de dezvoltare tinerilor sportivi, care practică acest sport minunat.

În următorii patru ani, intenționez să lucrez pentru elaborarea proiectelor sus-menționate și sunt hotărât să îmi dedic mandatul meu pentru dezvoltarea ciclismului în România.

Cu stimă,

Novák Carol Eduard

